Tema: 3aaauu Ha  ABUXeHWE B MPOTUBOMONOXKHBIX
HanpasneHuax (Ha HaxoxaeHWe paccToaHUS)

3Hatb: cnocobbl  pelleHUs 3aAQY  HA  ABUXKeHWe B
NPOTUBONONOXKHBIX HanpasneHuax Ha HaxoxaeHue
PacCTOAHUA.

YmeTb: pelsaTb 304044 Ha ABUXEHUE B MPOTUBOMONOXHBIX
HaNpasneHnsx Ha HaxXoxXAeHue paccTosHUs Asyms cnocobamu
€ UCNONb30BAHUEM TABNULBI, YepTexa.

1.CoeavHu nuHUWEUW 4YacTU NpasUna - POPMYIILL.
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2.Buibepy ¢ nomowpbro, KAKUX eAuHUL U3MepeHus
3anucbIBaeTca:

- CKOpPOCTb  M/MUH KM KM/4 cek m/cek cm
- pacctosHue M/MUH KM  KM/Y CeK M CM

- Bpems M/MUH KM 4 CeK MUH CM

3. Pewwn 3aaavy U coeauHU C NpaBsUJIbHLIM OTBETOM.
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(5+4) *1=9 (b-4)*1-1 5*4+1=21

4 Buibepute  oTnMuUTEnbHbIE  NPU3HAKM  3aAaM
ABUXeHWe B NMPOTUBOMOSIONKHLIX HAMNPABIIEHUAX.

Tena yaansroTcs Apyr oT apyra
ABUWXKEeHUe B pasHbIX HANMpaeneHuax
ABUXeHWe HaBCTpeYy Apyr Apyry
ABUXEHWE B OAHOM HAMPaBIEeHUU
CKOPOCTb chbmKeHUs

CKOpOCTb yaaneHus

Tena cbnuxaroTca Apyr ¢ Apyrom

S. Peuin 3a1a4y M CO€IHHH €€ ¢ NPABHJIbLHBLIM OTBETOM.

M3 ropoga sblexanw oQHOBPEMEHHO B NPOTHBONOMNOKHBLIX
HanpaaneHuAx asToGyc ¥ asTomobunb. CrOpOCTL aBTomMobKHNA 90 KMy,
a astobyca — 60 xm/v, Ha Kakom paccToAHMM Apyr oT apyra GyayT
asTomobunb v asToGyc vepea 3 47
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